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Як вбити майже всю корупцію в Україні?
Сенсаційний план української влади
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Jak zabít téměř veškerou korupci na Ukrajině? Senzační plán ukrajinských
úřadů
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Jak zabít téměř veškerou korupci na Ukrajině? Stříbrný míč
Rostislava Shurmy

Plány ukrajinské vlády s úžasnou odvahou a hloubkou byly
oznámeny na konferenci o obnově Ukrajiny v Londýně dne 21.
června 2022. Rostyslav Shurma učinil senzační prohlášení o
plánech, jejichž realizace se bez nadsázky dotkne KAŽDÉHO
Ukrajince, každého člověka, který má hřivny v hotovosti.

Následuje text v původním jazyce.

R. Shurma, aby nahradil vedoucího Kanceláře prezidenta Ukrajiny,
jako jeden z návrhů na obnovu ekonomiky země řekl: "Diskutujeme.
Nemohu vám s jistotou říci, že to uděláme. Diskutujeme Ale to jsou
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velmi hluboké a vážné diskuse s naším týmem, s premiéry,
prezidentem Chceme být první zcela bezhotovostní ekonomikou
Víme, že na toto téma probíhají diskuse různých zúčastněných stran
Mluví se o porušování lidských práv Věříme, že bude to velmi účinný
nástroj k odstranění 95 – 99 % všech případů korupce v zemi, pokud
nebude hotovost. V příštích měsících představíme plán, zda to
uděláme nebo ne. Věřím, že rozhodnutí bude "Ano".

Ukazuje se, že právě tímto směrem se ubírá hledání jednoho
jednoduchého řešení obřího, složitého, zakořeněného problému.
Žádná mezipaměť - žádné poškození.

Lidská práva – no, ano, něco na tom je. Ale to je pro veřejné blaho.
Ve jménu budování státu. Jedno řešení – a žádná korupce
neexistuje.

Úžasná logika. Představte si, NIKDO jiný na světě do toho nešel,
neodhodlal se k měnové provokaci, která je z hlediska důsledků
bezprecedentní. A nyní Rostislav Shurma prohlašuje, že na samém
vrcholu úřadů VÁŽNĚ diskutujících právě o takovém režimu.

Nediskutují o neuspokojivé práci Národní banky v boji proti inflaci,
ani o gigantických pravomocích státu a bezuzdné diskrétnosti
správců cizích (politiků a úředníků), ani o syndikátu Národní banky a
velkých státních banky v režimu železné opony přesouvat kapitál.
Diskuse o tom, jak zakázat Ukrajincům používat hotovost nebo
hotovost.

Velmi bych si přál, aby to byl nepovedený vtip, ale místo, kde tento
návrh zazněl, stejně jako osoba, která jej vyslovila, nám nedovoluje
to považovat za vtip.

Takže, přátelé, připravujeme se na měnovou revoluci. Jste připraveni
na život v bezhotovostní zemi? Podporujete názor Rostislava
Shurmy, že by takový režim „zabil“ 95-99 % korupce v zemi?

O tom v 7 hodin. 29 min. 20. sekunda
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Watch Video At: https://youtu.be/YpceMQ2Ttlc

Důležité: názor redakce se může lišit od názoru autora. Redakce
stránek nenese odpovědnost za obsah blogů, ale snaží se
publikovat různé pohledy. Více o redakční politice OBOZREVATEL -
viz...
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